В свете сложившейся ситуации с лицензированием программного обеспечения и активности правообладателей в защите своих прав многие учебные заведения рассматривают перспективы использования Свободного Программного Обеспечения. 

Свободное Программное Обеспечение используется во многих учебных заведениях как на территории Европы так и на территории Российской Федерации. Пермский государственный технический университет, Московский Государственный Индустриальный Университет, Московский Государственный Педагогический Факультет уже перешли на использование Свободного Программного обеспечения. В Нижнем Новгороде их примеру последовали Нижегородский Технический Колледж, Нижегородский Бизнес Колледж и Нижегородский государственный Университет им. Лобачевского. В этих учебных заведениях Свободное Программное обеспечение используется как в учебном процессе так и в ходе работы администрации.  

Наш опыт внедрения показывает такие перспективы использования свободного программного обеспечения, как:

· снижение ежегодного бюджета на лицензирование используемых программных продуктов;

· возможность распространения среди студентов используемого в учебном процессе программного обеспечения;

· повышение надежности информационной системы за счет снижения риска воздействия вредоносных программ;

Особо стоит отметить, что предлагаемый набор программного обеспечения использует стандартизированный по ISO формат хранения офисных документов (ISO/IEC 26300). Это дает возможность быть уверенным в доступности информации в любой версии программы на любой платформе. Так же, при оформлении электронных документов на гранты и другие документы государственного значения уместно использовать лишь стандартизированные форматы хранения информации, что не возможно при использовании установленного программного обеспечения.

Имея сертификат одной из ведущих российских компаний компаний разрабатывающей и внедряющей решения на базе Свободного Программного Обеспечения и опыт внедрения и сопровождения решений мы готовы оказать всяческую консультационную помощь при внедрении и использовании комплекса свободных программ. 

